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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εκπαίδευση Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού Περιφερειακού Τμήματος Λάρισας στην αντιμετώπιση εκτάκτων 

αναγκών-,Ψυχοκοινωνική υποστήριξη μετά από ατύχημα μεγάλης έκτασης 

Η Κοινωνική Υπηρεσία Ε.Ε.Σ. του Περιφερειακού Τμήματος Λάρισας και Εθελοντές 

Κοινωνικής Πρόνοιας της ομάδας Κινητοποίησης και Αντιμετώπισης Εκτάκτων 

Αναγκών πραγματοποίησαν εκπαίδευση θεωρητική και πρακτική το Σάββατο στις 

1/6/2024 στις κατασκηνώσεις του Ε.Ε.Σ. στο Στόμιο Λάρισας με θέμα «υποδοχή και 

ψυχοκοινωνική υποστήριξη πληγέντων από ατύχημα μεγάλης έκτασης και παροχή Α΄ 

Βοηθειών ψυχικής υγείας» με απώτερο σκοπό την ενδυνάμωση της επιχειρησιακής 

ανταπόκρισης του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λάρισας σε περιπτώσεις έκτακτης 

ανάγκης. 

Εισηγητής και εκπαιδευτής ήταν ο κοινωνικός λειτουργός του Ε.Ε.Σ. Περ. Τμ. Λάρισας. 

Αξίζει να σημειώσουμε ότι η συγκεκριμένη ομάδα Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας 

συμπληρώνει 22 χρόνια συνεχούς εκπαίδευσης αλλά και παρέμβασης σε Έκτακτες 

Ανάγκες συμμετέχοντας μαζί με τους υπόλοιπους Εθελοντές του Σώματος Κοινωνικής 

Πρόνοιας της Λάρισας για 4 χρόνια στο κέντρο προσφύγων του Κοκκινοπηλού 

Ελασσόνας 2002-2005, στις πλημμύρες στην Καρδίτσα 2006 και στα Φάρσαλα 2019, 

στις προσφυγικές ροές στο Κουτσόχερο Λάρισας 2016, στο Σεισμό στην Ελασσόνα 

2021, σε συλλογή 1μήνα και αποστολή τροφίμων στις πυρόπληκτες πυρκαγιές στην 



Εύβοιας-Αττική, στη Συλλογή κ΄ αποστολή τροφίμων στους πληττόμενους από τον 

πόλεμο στην Ουκρανία και στους Σεισμόπληκτους σε Τουρκία-Συρία, σε 

STREETWORK στην πόλη της Λάρισας, στο δυστύχημα των Τρένων στα Τέμπη 

προσφέροντας στο Νοσοκομείο της Λάρισας Ψυχοκοινωνική υποστήριξη κ.α. 

Στόχος της άσκησης ήταν η εκπαίδευση των συμμετεχόντων στην παροχή Α΄ 

Βοηθειών ψυχικής υγείας σε καταστάσεις εκτάκτων αναγκών και η παροχή γνώσεων 

και δεξιοτήτων στους συμμετέχοντες αναφορικά με θέματα επικοινωνίας, 

πληροφόρησης με τους πληγέντες, την υλική υποστήριξή τους και τους μηχανισμούς 

ανατροφοδότησης μετά από ένα ατύχημα μεγάλης έκτασης. 

Επίσης μετά την άσκηση πραγματοποιήθηκε συνάντηση εποπτείας και αποφόρτισης 

(όπως θα γινόταν μετά από εμπλοκή σε έκτακτη ανάγκη σε πραγματικές συνθήκες) 

όπου έγινε αξιολόγηση της άσκησης, αποφόρτιση των Εθελοντών Κοινωνικής 

Πρόνοιας και συζητήθηκαν θέματα οργανωτικής φύσεως. 


